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Inschrijver dient een conform onderstaand format opgestelde verklaring van een in één der Lidstaten van de EU/EER en/of de OESO gevestigde handelsbank dan wel verzekeringsmaatschappij aan te leveren. Deze handelsbank dan wel verzekeringsmaatschappij moet beschikken over een Long-Term Issue Credit Rating afgegeven door Standard & Poor's van ten minste A- of door Moody's van ten minste A3 of door Fitch van ten minste A-  of een daaraan gelijkwaardige internationaal erkende onafhankelijke credit rating. De handelsbank dan wel verzekeringsmaatschappij moet zelf voldoen aan de ratingeisen. Het is niet voldoende dat een herverzekeraar waarbij een verzekeraar zijn dekking onderbrengt aan de ratingeisen voldoet.
[Af te geven op briefpapier financiële instelling]
Bereidverklaring bankgarantie
Aan Concessieverlener:
OV-bureau Groningen Drenthe
T.a.v. J. Van Selm
Postbus 189
9400 AD ASSEN
De ondergetekende verklaart namens [naam handelsbank of verzekeringsmaatschappij], gevestigd te [plaats], in verband met de door het OV-bureau Groningen Drenthe (hierna: “het OV-bureau”) gehouden aanbesteding van de Concessie GD-2020 (hierna: "Concessie"), het volgende:
Op basis van de op dit moment aan [naam handelsbank of verzekeringsmaatschappij] bekend staande vermogensgegevens van [naam Inschrijver] (hierna: "Inschrijver"), is [naam handelsbank of verzekeringsmaatschappij] op eerste verzoek van Inschrijver in staat en bereid vóór of binnen zes maanden na verlening van de Concessie GD-2020 ten behoeve van het OV-bureau een afroep ("first call") bankgarantie ter grootte van € 1.000.000 = (zegge: één miljoen euro) te (doen) stellen tot zekerheid voor een juiste en/of volledige nakoming van de uit die (eventueel te verlenen) Concessiebeschikking GD-2020 voortvloeiende verplichtingen jegens het OV-bureau, een en ander overeenkomstig het in bijlage E.A.10 opgenomen model voor de Bankgarantie.
[bookmark: _GoBack]Deze verklaring houdt geen garantie van [naam handelsbank of verzekeringsmaatschappij] ten opzichte van het OV-bureau in. Deze verklaring is tot stand gekomen door zorgvuldige kennisneming door [naam handelsbank of verzekeringsmaatschappij] van de door Inschrijver aan [naam handelsbank of verzekeringsmaatschappij] ter beschikking gestelde gegevens, met name ten aanzien van het in het kader van de Concessie te verrichten openbaar vervoer en ten aanzien van de financiële situatie van [naam Inschrijver].
Het is [naam handelsbank of verzekeringsmaatschappij] bekend dat deze verklaring door Inschrijver zal worden gebruikt om te voldoen aan de door het OV-bureau gestelde eisen voor inschrijving op de aanbesteding van de Concessie.
Deze bereidverklaring vervalt indien de Concessie onherroepelijk aan een ander dan Inschrijver is verleend, doch uiterlijk op @datum.
Aldus getekend te [plaats], [datum]
[naam]
[functie]
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